
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00368
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 16-18/AGOSTO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

Omisso 0
Total

589 23,6 23,6 23,6
702 28,1 28,1 51,7
502 20,1 20,1 71,8
435 17,4 17,4 89,2
270 10,8 10,8 100,0

2499 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso 0
Total

1260 50,4 50,4 50,4
1240 49,6 49,6 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna (PSC)

3 Eneas (PRONA)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Fernando Henrique 
(PSDB)
7 Brizola (PDT)
8 Lula (PT)
9 Orestes Quercia (PMDB)

20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 ,2 ,2

57 2,3 2,3 2,5
26 1,0 1,0 3,5

577 23,1 23,1 26,6

40 1,6 1,6 28,2
360 14,4 14,4 42,5

45 1,8 1,8 44,3

161 6,5 6,5 50,8

1188 47,5 47,5 98,4
41 1,6 1,6 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

1031 41,2 41,3 41,3

136 5,5 5,5 46,7

599 24,0 24,0 70,7
48 1,9 1,9 72,6

7 ,3 ,3 72,9

104 4,2 4,2 77,0
121 4,8 4,8 81,9
189 7,5 7,5 89,4

264 10,6 10,6 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p5a (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Outras respostas
3 É o mais honesto/ o 
mais sincero/ não é 
corrupto
5 Já foi operário/ foi uma 
pessoa pobre
6 Pode melhorar o país/ 
para ver se muda alguma 
coisa
7 Vai ajudar os pobres/ 
vai melhorar a situação 
do povo
8 Tenho simpatia por ele/ 
é o mais simpatico
9 Para experimentar o 
novo/ ver se ele faz algo 
diferente
10 É competente/ está 
mais preparado para 
governar o país
11 Tem o melhor plano de 
governo
12 Defende os 
trabalhadores/ seu 
partido representa os 
trabalhadores
13 Vai lutar contra o 
desemprego
14 Trabalhador/ lutador/ 
batalhador/ tem garra
15 Não confia nos outros/ 
por falta de opção

16 Tem mais firmeza/ 
transmite segurança/ é o 
mais sério
17 É o mais conhecido/ 
aparece mais nos meios 
de comunicação
18 Vai melhorar a área da 
educação
19 É inteligente/ é o mais 
inteligente
20 Vai melhorar a área de 
saúde/ hospitais e postos

180 7,2 63,4 63,4
2 ,1 ,7 64,1

19 ,8 6,8 70,9
15 ,6 5,3 76,2

1 ,0 ,2 76,4

5 ,2 1,7 78,1

2 ,1 ,9 79,0

5 ,2 1,8 80,8

12 ,5 4,2 85,0

5 ,2 1,6 86,6

4 ,1 1,2 87,9

0 ,0 ,0 87,9

1 ,0 ,3 88,2

0 ,0 ,0 88,2

9 ,4 3,2 91,4

1 ,0 ,2 91,6

1 ,0 ,3 91,9

1 ,0 ,3 92,2

14 ,6 5,0 97,2

1 ,0 ,3 97,5

2 ,1 ,6 98,2
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p5a (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 Se comunica bem com 
o povo
24 É o que tem maior 
nível de instrução/ mais 
culto
25 Cumpre suas 
promessas
26 É corajoso/ fala o que 
tem que falar
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,1 ,6 98,2

4 ,2 1,5 99,7

1 ,0 ,2 99,9

0 ,0 ,1 100,0

284 11,3 100,0
2216 88,7
2500 100,0

p5b (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas. Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Outras respostas
3 É o mais honesto/ o 
mais sincero/ não é 
corrupto
4 Foi um bom 
governador/ bom 
administrador
6 Pode melhorar o país/ 
para ver se muda alguma 
coisa
7 Vai ajudar os pobres/ 
vai melhorar a situação 
do povo
8 Tenho simpatia por ele/ 
é o mais simpatico
9 Para experimentar o 
novo/ ver se ele faz algo 
diferente
10 É competente/ está 
mais preparado para 
governar o país
11 Tem o melhor plano de 
governo
12 Defende os 
trabalhadores/ seu 
partido representa os 
trabalha
14 Trabalhador/ lutador/ 
batalhador/ tem garra

183 7,3 76,0 76,0
15 ,6 6,3 82,3

4 ,2 1,7 83,9

1 ,0 ,3 84,3

2 ,1 ,7 85,0

2 ,1 ,7 85,6

1 ,0 ,3 85,9

7 ,3 2,9 88,8

5 ,2 2,2 90,9

2 ,1 ,8 91,7

0 ,0 ,0 91,7

0 ,0 ,1 91,8

3 ,1 1,1 92,9
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p5b (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas. Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Não confia nos outros/ 
por falta de opção

16 Tem mais firmeza/ 
transmite segurança/ é o 
mais sério
17 É o mais conhecido/ 
aparece mais nos meios 
de comunicação
18 Vai melhorar a área da 
educação
19 É inteligente/ é o mais 
inteligente
20 Vai melhorar a área de 
saúde/ hospitais e postos

22 Se comunica bem com 
o povo
24 É o que tem maior 
nível de instrução/ mais 
culto
25 Cumpre suas 
promessas
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 1,1 92,9

1 ,0 ,4 93,3

0 ,0 ,1 93,5

3 ,1 1,3 94,8

4 ,2 1,8 96,6

1 ,0 ,4 97,0

1 ,1 ,6 97,5

5 ,2 2,0 99,5

1 ,0 ,5 100,0

240 9,6 100,0
2260 90,4
2500 100,0
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p5c (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas. Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Outras respostas
3 É o mais honesto/ o 
mais sincero/ não é 
corrupto
6 Pode melhorar o país/ 
para ver se muda alguma 
coisa
7 Vai ajudar os pobres/ 
vai melhorar a situação 
do povo
8 Tenho simpatia por ele/ 
é o mais simpatico
9 Para experimentar o 
novo/ ver se ele faz algo 
diferente
10 É competente/ está 
mais preparado para 
governar o país
11 Tem o melhor plano de 
governo
15 Não confia nos outros/ 
por falta de opção

16 Tem mais firmeza/ 
transmite segurança/ é o 
mais sério
18 Vai melhorar a área da 
educação
19 É inteligente/ é o mais 
inteligente
20 Vai melhorar a área de 
saúde/ hospitais e postos

22 Se comunica bem com 
o povo
24 É o que tem maior 
nível de instrução/ mais 
culto
25 Cumpre suas 
promessas
Total

Omisso Sistema
Total

186 7,4 90,3 90,3
6 ,3 3,1 93,3
1 ,0 ,5 93,8

2 ,1 ,8 94,6

2 ,1 ,8 95,4

0 ,0 ,2 95,6

2 ,1 ,8 96,4

1 ,0 ,5 96,9

1 ,0 ,2 97,2

0 ,0 ,2 97,3

0 ,0 ,1 97,5

0 ,0 ,2 97,7

0 ,0 ,2 97,9

2 ,1 ,8 98,7

0 ,0 ,1 98,8

2 ,1 1,0 99,8

0 ,0 ,2 100,0

206 8,2 100,0
2294 91,8
2500 100,0
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p5d (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas. Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Outras respostas
4 Foi um bom 
governador/ bom 
administrador
9 Para experimentar o 
novo/ ver se ele faz algo 
diferente
13 Vai lutar contra o 
desemprego
16 Tem mais firmeza/ 
transmite segurança/ é o 
mais sério
18 Vai melhorar a área da 
educação
20 Vai melhorar a área de 
saúde/ hospitais e postos

22 Se comunica bem com 
o povo
Total

Omisso Sistema
Total

189 7,6 98,1 98,1
1 ,1 ,8 98,9
1 ,0 ,3 99,2

0 ,0 ,2 99,4

0 ,0 ,2 99,5

0 ,0 ,2 99,7

0 ,0 ,1 99,8

0 ,0 ,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0

193 7,7 100,0
2307 92,3
2500 100,0

p5e (Se p4=6) Por que você pretende votar em Enéas. Por quais outras razões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Para experimentar o 
novo/ ver se ele faz algo 
diferente
10 É competente/ está 
mais preparado para 
governar o país
14 Trabalhador/ lutador/ 
batalhador/ tem garra
18 Vai melhorar a área da 
educação
24 É o que tem maior 
nível de instrução/ mais 
culto
Total

Omisso Sistema
Total

190 7,6 99,1 99,1
0 ,0 ,2 99,3

1 ,0 ,3 99,6

0 ,0 ,2 99,8

0 ,0 ,2 100,0

0 ,0 ,0 100,0

192 7,7 100,0
2308 92,3
2500 100,0
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p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Outras respostas
3 Lula (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1379 55,1 55,2 55,2

1 ,0 ,0 55,3
808 32,3 32,4 87,7
170 6,8 6,8 94,5

138 5,5 5,5 100,0
2496 99,8 100,0

4 ,2
2500 100,0

p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quércia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
21 Não sabe
22 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso 0
Total

322 12,9 12,9 12,9

591 23,7 23,7 36,6

609 24,4 24,4 61,1
137 5,5 5,5 66,5
104 4,2 4,2 70,7

162 6,5 6,5 77,2
181 7,3 7,3 84,5
197 7,9 7,9 92,4

73 2,9 2,9 95,3

116 4,6 4,7 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quércia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
23 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

177 7,1 13,7 13,8

271 10,8 21,0 34,8
174 6,9 13,5 48,3
128 5,1 9,9 58,2

211 8,4 16,4 74,7
326 13,0 25,3 100,0

0 ,0 ,0 100,0

1287 51,5 100,0
1213 48,5
2500 100,0

p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Orestes Quércia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

20 ,8 2,9 2,9
278 11,1 40,4 43,2
119 4,7 17,2 60,4

94 3,8 13,6 74,1
179 7,1 25,9 100,0
690 27,6 100,0

1810 72,4
2500 100,0
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p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quércia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,1 ,1

0 ,0 ,0 ,1

0 ,0 ,1 ,2
15 ,6 3,4 3,6

255 10,2 59,0 62,6

93 3,7 21,4 84,0
69 2,8 16,0 100,0

433 17,3 100,0
2067 82,7
2500 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Orestes Quércia (PMDB)

5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,1 ,1

14 ,5 4,1 4,2

238 9,5 71,6 75,8
80 3,2 24,2 100,0

332 13,3 100,0
2168 86,7
2500 100,0

p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quércia (PMDB)

4 Esperidião Amin (PPR)
6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,3 ,3

1 ,0 ,2 ,5
8 ,3 3,3 3,9

224 9,0 96,1 100,0
233 9,3 100,0

2267 90,7
2500 100,0
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p7 Na sua opinião, considerando todos os candidatos, qual destes será o presidente eleito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique - 
PSDB
2 Orestes Quércia - PMDB

3 Lula - PT
4 Esperidião Amin - PPR
5 Almirante Fortuna - PSC

6 Enéas - PRONA
7 Brizola - PDT
21 Não sabe
24 Outras respostas
98 Não respondeu
Total

Omisso 0
Total

1315 52,6 52,8 52,8

95 3,8 3,8 56,6

595 23,8 23,9 80,5
12 ,5 ,5 81,0

4 ,2 ,2 81,1

20 ,8 ,8 81,9
68 2,7 2,7 84,6

382 15,3 15,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2491 99,6 100,0
9 ,4

2500 100,0

p8 Há quinze dias começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu ou 
ouviu a propaganda dos candidatos à presidência da república? (SE SIM) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
21
25
32
44
52

7 ,3 ,3 ,3
150 6,0 6,0 6,3
233 9,3 9,3 15,6
227 9,1 9,1 24,7
132 5,3 5,3 29,9
143 5,7 5,7 35,6

39 1,6 1,6 37,2
34 1,3 1,3 38,5
42 1,7 1,7 40,2

9 ,3 ,3 40,6
77 3,1 3,1 43,7

2 ,1 ,1 43,7
10 ,4 ,4 44,1

3 ,1 ,1 44,2
5 ,2 ,2 44,4

22 ,9 ,9 45,3
0 ,0 ,0 45,3
0 ,0 ,0 45,3
0 ,0 ,0 45,3
0 ,0 ,0 45,3
0 ,0 ,0 45,3
0 ,0 ,0 45,4
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p8 Há quinze dias começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu ou 
ouviu a propaganda dos candidatos à presidência da república? (SE SIM) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

92
98 Assistiu todos os dias

99 Não assistiu/ não 
ouviu nenhuma vez
Total

0 ,0 ,0 45,4
218 8,7 8,7 54,1

1148 45,9 45,9 100,0

2500 100,0 100,0

p9a Como você avalia o desempenho de Lula no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

146 5,8 10,8 10,8
420 16,8 31,1 42,0
403 16,1 29,9 71,9

92 3,7 6,9 78,7
189 7,6 14,0 92,7

98 3,9 7,3 100,0
1348 53,9 100,0
1152 46,1
2500 100,0

p9b Como você avalia o desempenho de Fernando Henrique no horário eleitoral 
gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

278 11,1 20,6 20,6
575 23,0 42,7 63,3
300 12,0 22,2 85,5

46 1,9 3,4 89,0
68 2,7 5,0 94,0
81 3,2 6,0 100,0

1347 53,9 100,0
1153 46,1
2500 100,0
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p9c Como você avalia o desempenho de Brizola no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

47 1,9 3,5 3,5
224 9,0 16,6 20,2
418 16,7 31,1 51,3
187 7,5 13,9 65,1
302 12,1 22,5 87,6
166 6,7 12,4 100,0

1345 53,8 100,0
1155 46,2
2500 100,0

p9d Como você avalia o desempenho de Orestes Quércia no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

68 2,7 5,1 5,1
321 12,8 23,9 29,0
462 18,5 34,4 63,4
146 5,9 10,9 74,3
185 7,4 13,8 88,0
161 6,4 12,0 100,0

1343 53,7 100,0
1157 46,3
2500 100,0

p9e Como você avalia o desempenho de Espiridião Amin no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

46 1,8 3,4 3,4
239 9,5 17,7 21,1
447 17,9 33,2 54,3
154 6,2 11,5 65,8
215 8,6 16,0 81,8
246 9,8 18,2 100,0

1347 53,9 100,0
1153 46,1
2500 100,0
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p9f Como você avalia o desempenho de Enéas no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

74 2,9 5,5 5,5
265 10,6 19,6 25,1
367 14,7 27,2 52,3
163 6,5 12,1 64,5
297 11,9 22,0 86,5
182 7,3 13,5 100,0

1348 53,9 100,0
1152 46,1
2500 100,0

p10 A implantação do Real no dia 1o. de julho substituindo o Cruzeiro Real, deu início a outra fase 
do plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que 

esse plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim/ 
indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

1951 78,0 78,1 78,1
208 8,3 8,3 86,4
266 10,6 10,6 97,1

73 2,9 2,9 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2499 99,9 100,0
1 ,1

2500 100,0

p12 No seu caso pessoal, você sente mais beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente ao 
plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1424 56,9 57,0 57,0
333 13,3 13,3 70,3
647 25,9 25,9 96,2

95 3,8 3,8 100,0
2499 99,9 100,0

1 ,1
2500 100,0
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p13 Na sua opinião, o poder de compra dos salários, com o Real, aumentou, diminuiu ou ficou 
igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

725 29,0 29,0 29,0
576 23,0 23,1 52,1

1082 43,3 43,3 95,4
49 2,0 2,0 97,3
66 2,6 2,7 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p14 (Não aplique para jovens de 16 e 17 anos e acima de 70 anos) Se o voto não fosse 
obrigatório, você votaria nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, votaria
2 Não votaria
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

178 7,1 7,1 7,1
1138 45,5 45,5 52,6
1144 45,7 45,7 98,4

39 1,6 1,6 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0

p15 No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou é contra o voto obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem contra, nem a 
favor/ indiferente
4 Não sabe
9 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

1040 41,6 41,7 41,7
1330 53,2 53,3 95,0

78 3,1 3,1 98,2

45 1,8 1,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2494 99,7 100,0
6 ,3

2500 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

365 14,6 14,6 14,6
294 11,7 11,8 26,4

20 ,8 ,8 27,2
162 6,5 6,5 33,7

15 ,6 ,6 34,3
3 ,1 ,1 34,4

68 2,7 2,7 37,1
5 ,2 ,2 37,3

72 2,9 2,9 40,2
10 ,4 ,4 40,6
25 1,0 1,0 41,6
27 1,1 1,1 42,7

179 7,2 7,2 49,9
1048 41,9 42,0 91,9

202 8,1 8,1 100,0
2495 99,8 100,0

5 ,2
2500 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau (compl./ 
incompl.)
3 2o. grau (compl./ 
incompl.)
4 Superior (comp./ 
incompl.)
Total

233 9,3 9,3 9,3
1460 58,4 58,4 67,7

604 24,2 24,2 91,9

202 8,1 8,1 100,0

2500 100,0 100,0
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p22 Eu vou ler uma lista de religiões par que você me indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica pentecostal 
(Congregação Cristã no 
Brasil, Assembléia de 
Deus, Cruzada Evangélica 
, (...)) (p.p.24)
2 Evangélica não 
pentecostal (Batista, 
Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Episcopal, 
Anglicana, (...)) (p.p.24)

3 Umbanda (pule para 
P24)
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 
(Xangô, Batuque, Mina, 
Omolocô, Catimbé) (pule  
para P24)
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista (pule para 
P24)
6 Católica
7 Judaica (pule para P24)

8 Outra religião (Mórmon, 
Adventista, Testemunha 
de Jeová, Seisho-no-iê, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade, (...)) (p.p.24)

9 Não tem religião/ 
nenhuma (pule para P24)

10 É Ateu/ não acredita 
em Deus (pule para P24)
Total

Omisso 0
Total

248 9,9 9,9 9,9

90 3,6 3,6 13,5

22 ,9 ,9 14,4

11 ,4 ,4 14,9

88 3,5 3,5 18,4

1867 74,7 74,7 93,1
1 ,1 ,1 93,2

49 2,0 2,0 95,1

116 4,6 4,6 99,8

6 ,2 ,2 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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p23a (Só para católicos) De maneira geral, de quanto em quanto tempo você vai á Igreja:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pelo menos uma vez 
por semana
2 Pelo menos uma vez 
por mês
3 Somente em ocasiões 
especiais
4 Não costuma ir
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

634 25,3 25,3 25,3
750 30,0 30,0 55,3

561 22,4 22,4 77,8

417 16,7 16,7 94,5

137 5,5 5,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0

p23b (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica como a 
Renovação Carismática Católica, Comunidade Eclesial de Base, ou outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Renovação Carismática

2 Comunidade Eclesial de 
Base
3 Grupo de Jovens
4 Grupo de Casais
5 Outro
6 Não participa de 
movimento ou 
associação
7 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

635 25,4 25,4 25,4
82 3,3 3,3 28,7

42 1,7 1,7 30,3

60 2,4 2,4 32,7
38 1,5 1,5 34,3

101 4,1 4,1 38,3
1523 60,9 60,9 99,2

19 ,8 ,8 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0
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p24 Você trabalha? (SE NÃO TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa (só 
mulheres)
5 Está desempregado
6 Outras
Total

2 ,1 ,1 ,1
1588 63,5 63,5 63,6

123 4,9 4,9 68,5
209 8,4 8,4 76,9
408 16,3 16,3 93,2

143 5,7 5,7 98,9
27 1,1 1,1 100,0

2500 100,0 100,0

p25 (Se trabalha p24=1) No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico/ 
free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a família sem 
remuneração fixa
9 Outras respostas
Total

918 36,7 36,7 36,7
283 11,3 11,3 48,0
407 16,3 16,3 64,3

240 9,6 9,6 73,9

186 7,5 7,5 81,3

302 12,1 12,1 93,4

24 1,0 1,0 94,4

37 1,5 1,5 95,9

50 2,0 2,0 97,9

54 2,1 2,1 100,0
2500 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda (mulatos)
4 Outras
Total

Omisso 0
Total

1491 59,6 60,7 60,7
190 7,6 7,7 68,4
735 29,4 29,9 98,4

40 1,6 1,6 100,0
2456 98,2 100,0

44 1,8
2500 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de julho em Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 Mais de 5 a 10 S.M
4 Mais de 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

9 ,4 ,4 ,4
606 24,3 24,3 24,6
581 23,2 23,2 47,8
482 19,3 19,3 67,1
309 12,4 12,4 79,5
155 6,2 6,2 85,7
357 14,3 14,3 100,0

2500 100,0 100,0

metrop Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região Metropolitana
2 Interior
Total

890 35,6 35,6 35,6
1610 64,4 64,4 100,0
2500 100,0 100,0

regiao Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

1120 44,8 44,8 44,8
400 16,0 16,0 60,8
676 27,0 27,0 87,8
304 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0

porte Porte dos municípios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

907 36,3 36,3 36,3
735 29,4 29,4 65,7
858 34,3 34,3 100,0

2500 100,0 100,0
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estadox Estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
12 MA
13 PI
14 SE
15 RN
16 PB
17 AL
18 GO
19 MT
20 PA
21 RO
22 AC
23 AM
24 RR
25 AP
26 TO
27 ES
Total

552 22,1 22,1 22,1
241 9,7 9,7 31,7
281 11,2 11,2 43,0
166 6,7 6,7 49,7
151 6,1 6,1 55,7

82 3,3 3,3 59,0
186 7,5 7,5 66,5
120 4,8 4,8 71,2
106 4,2 4,2 75,5

25 1,0 1,0 76,5
31 1,3 1,3 77,7
73 2,9 2,9 80,6
42 1,7 1,7 82,3
25 1,0 1,0 83,3
41 1,6 1,6 84,9
55 2,2 2,2 87,1
29 1,2 1,2 88,3
70 2,8 2,8 91,1
32 1,3 1,3 92,4
73 2,9 2,9 95,3
16 ,7 ,7 95,9

6 ,2 ,2 96,2
29 1,2 1,2 97,3

2 ,1 ,1 97,4
3 ,1 ,1 97,5

16 ,7 ,7 98,2
45 1,8 1,8 100,0

2500 100,0 100,0

metropx

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outras cidades da 
regiao metropolitana
3 Interior
Total

593 23,7 23,7 23,7
297 11,9 11,9 35,6

1610 64,4 64,4 100,0
2500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

37 1,5 1,5 1,5
49 1,9 1,9 3,4
86 3,4 3,4 6,9
75 3,0 3,0 9,9
63 2,5 2,5 12,4
64 2,6 2,6 15,0
79 3,1 3,1 18,1
72 2,9 2,9 21,0
64 2,6 2,6 23,6
82 3,3 3,3 26,8
62 2,5 2,5 29,3
69 2,8 2,8 32,1
76 3,0 3,0 35,1
73 2,9 2,9 38,0
80 3,2 3,2 41,2
57 2,3 2,3 43,5
70 2,8 2,8 46,3
64 2,5 2,5 48,8
71 2,8 2,8 51,7
64 2,6 2,6 54,3
59 2,3 2,3 56,6
46 1,9 1,9 58,5
59 2,4 2,4 60,8
46 1,8 1,8 62,7
64 2,5 2,5 65,2
27 1,1 1,1 66,3
46 1,8 1,8 68,1
46 1,8 1,8 70,0
45 1,8 1,8 71,8
54 2,2 2,2 73,9
36 1,4 1,4 75,4
32 1,3 1,3 76,6
34 1,4 1,4 78,0
32 1,3 1,3 79,3
31 1,3 1,3 80,5
20 ,8 ,8 81,3
25 1,0 1,0 82,3
22 ,9 ,9 83,2
32 1,3 1,3 84,5
24 ,9 ,9 85,4
19 ,8 ,8 86,2
18 ,7 ,7 86,9
29 1,1 1,2 88,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
91
99
Total

Omisso Sistema
Total

29 1,1 1,2 88,0
29 1,1 1,1 89,2
29 1,2 1,2 90,4
16 ,6 ,6 91,0
20 ,8 ,8 91,8
20 ,8 ,8 92,6
18 ,7 ,7 93,3
28 1,1 1,1 94,5
16 ,7 ,7 95,1
12 ,5 ,5 95,6
11 ,4 ,4 96,0
13 ,5 ,5 96,5
10 ,4 ,4 97,0
11 ,4 ,4 97,4
11 ,4 ,4 97,8
12 ,5 ,5 98,3
11 ,5 ,5 98,8

7 ,3 ,3 99,0
4 ,2 ,2 99,2
4 ,2 ,2 99,3
5 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0
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	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente nas próximas eleições? (Espontânea)
	p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria para presidente da república?
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	p9a Como você avalia o desempenho de Lula no horário eleitoral gratuito?
	p9b Como você avalia o desempenho de Fernando Henrique no horário eleitoral gratuito?
	p9c Como você avalia o desempenho de Brizola no horário eleitoral gratuito?
	p9d Como você avalia o desempenho de Orestes Quércia no horário eleitoral gratuito?
	p9e Como você avalia o desempenho de Espiridião Amin no horário eleitoral gratuito?
	p9f Como você avalia o desempenho de Enéas no horário eleitoral gratuito?
	p10 A implantação do Real no dia 1o. de julho substituindo o Cruzeiro Real, deu início a outra fase do plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?
	p12 No seu caso pessoal, você sente mais beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente ao plano econômico?
	p13 Na sua opinião, o poder de compra dos salários, com o Real, aumentou, diminuiu ou ficou igual?
	p14 (Não aplique para jovens de 16 e 17 anos e acima de 70 anos) Se o voto não fosse obrigatório, você votaria nas próximas eleições?
	p15 No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou é contra o voto obrigatório?
	partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)
	escola Até que ano da escola você estudou?
	p22 Eu vou ler uma lista de religiões par que você me indique qual delas é a sua:
	p23a (Só para católicos) De maneira geral, de quanto em quanto tempo você vai á Igreja:
	p23b (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica como a Renovação Carismática Católica, Comunidade Eclesial de Base, ou outro?
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